
   Pomôž psíkovi a mačičke spísať nákupný zoznam. Pozri sa na obrázky 

a pomenuj ich. Vyfarbi z nich tie, ktoré by si mali kúpiť, keď chcú poupratovať 

domček.  

Prerozprávaj podľa obrázkov rozprávku: O psíčkovi a mačičke, ako umývali podlahu. 

Skús povedať, aký obrázok z príbehu chýba a nakresli ho. 
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Dokresli obrázky a obtiahni vybodkované tvary. 
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Psíček a mačička mali v domčeku aj veľa iných vecí, ktoré museli poupratovať a 

popresúvať. Pomenuj obrázky a vyfarbi krúžok podľa toho, na ktorom mieste    

v slove počuješ hlásku a.  

  

Prezri si obrázok vnútra domčeka a vyfarbi zelenou tie predmety, v ktorých sovách 

počuješ hlásku v, červenou tie v ktorých počuješ hlásku s, žltou v ktorých počuješ 

hlásku m. 
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Psíček s mačičkou si pri umývaní podlahy zašpinili všetky svoje ponožky, pretože sa 

im podarilo vyliať vedro špinavej vody. Dali ich usušiť na slniečko a označili si ich 

písmenkami, aby ich vedeli rozoznať. Mačička si ich označila písmenom M a psíček 

písmenom Í. 

 Pozri sa na  písmená v ponožkách  a červenou farbičkou zakrúžkuj tie, ktoré patria 

mačičke a modrou tie, ktoré patria psíčkovi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Začalo pršať, tak ponožky psíček s mačičkou rýchlo pozbierali. Na ponožkách však 

už boli iné písmenká a nevedeli, ako ich roztriediť do svojich krabíc. Pozri sa na 

písmená v ponožkách a čiarou priraď všetky ponožky, na ktorých je napísané 

písmeno M s krabicou, kde je nakreslená mačička. Tie, na ktorých je napísané  Í spoj 

s krabicou, kde je nakreslený psíček.  
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Vedel/a by si povedať čo je na obrázku? Načo sa to používa? Máš aj ty doma nejaké? Pozri sa na ľavú stranu, poprezeraj si obrázky 

a povedz, o čom alebo o kom  bude rozprávka? Potom si s pomocou dospelého prečítaj, čo je tam napísané.  Skús na druhú stranu 

vpravo, nakresliť vlastnú ilustráciu k príbehu. Pod ňu napíš  tlačeným písmom svoje meno.  

AKO   S   ČAKALI  NA 

Jedného dňa sa            Mimi a              Samo rozhodli, že si upracú             . 

,,Mám             i          ,“ zamňaukala Mimi .  

,,Mám  i        ,“ zahavkal  Samo . 

A tak sa tí dvaja pustili do roboty. Namydlili podlahu i okná, strechu i dvere, 

až sa všetko len tak penilo. Keď boli hotoví, naraz zvolali: ,,Mám!“   

 Domček takmer nebolo vidieť od toľkej peny.            a               boli samá     

bublina. Rozhodli sa, že domček umyjú vodou. 

 Ale z hadice nevytiekla ani kvapka. Čo budú teraz robiť? 

Sova SISA im poradila, aby počkali na            .                

 Tak aj urobili. Len čo začalo pršať, pena z domčeka zmizla a bol ako nový.     

Po robote a toľkom čakaní  vyhladli.  

Na stole ich čakala                 plná                          pre Mimi a  

  pre Sama . 

 

 ILUSTRÁTOR: 
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